
 
                                                                             Άγιος Στέφανος, 23-12-2022 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Aριθ. Πρωτοκόλλου: 40596 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αρ. Συνεδρίασης:57/2022 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ            
Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.   
e-mail: yporganon@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030607       
 Προς:    1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  
 2. Παρατάξεις Δ.Σ. 

3. Προέδρους συμβουλίων των κοινοτήτων 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην 57η/2022 Τακτική Συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη από την αίθουσα συνεδριάσεων στον Άγιο 
Στέφανο, την 27 Δεκεμβρίου 2022 ημέρα Τρίτη  και ώρα 14:00 για συζήτηση και 
λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 1ο: «Ακύρωση της υπ’ αριθ. 507/2022 Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής ως προς το αποφασιστικό με αριθμό (7) και την έγκριση των 
επισυναπτόμενων όρων της διακήρυξης  για την ανάθεση της σύμβασης». 
ΘΕΜΑ  2ο:  «Έγκριση του από 8-12-2022 Πρακτικού της Επιτροπής 
Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών, σχετικά με την «Προμήθεια Γραφικής ύλης, 
μικροαντικειμένων γραφείου, φωτοαντιγραφικού χαρτιού & εντύπων του Δήμου 
Διονύσου» Ομάδα Β Φωτοτυπικό χαρτί και έντυπα». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Ορθή επανάληψη των επισυναπτόμενων τευχών δημοπράτησης για 
την Προμήθεια Εξοπλισμού (καφέ κάδων – σάκων) απορριμμάτων για τη 
συλλογή βιοαποβλήτων / Υποέργο 1».  
ΘΕΜΑ 4ο : «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων κατανομών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, 
καθώς και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράμματα». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων κατανομών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, 
καθώς και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράμματα». 
 
Δ/ΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση Πρακτικού γνωμοδοτικού οργάνου (άρ. 32Α N. 4412/2016 & 
παρ. 1 άρ. 43 ν. 4605/2019) και Ανάθεση Προμήθειας Φρέσκου Παστεριωμένου 
Γάλακτος για χορήγηση στους δικαιούχους εργαζόμενους του Δήμου Διονύσου 
και των ΝΠΔΔ του Δήμου Διονύσου». 
 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ 7ο: «Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων» 
 



ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΘΕΜΑ 8ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ''ALFITON PLUS ΕΠΕ'' για 
την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».  
ΘΕΜΑ 9ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου 
Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 10ο:«Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ''   για την 
ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Αποδοχή δωρεάς: Μερίδες φαγητού από την ''ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ FOOD 
CULTURE'' για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ''ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ'' για την 
ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».  
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΘΕΜΑ 13ο: «Μείωση τιμών ζωνών των περιοχών του Δήμου Διονύσου». 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 14ο: «Λήψη απόφασης για την υποβολή πρότασης για τη χρηματοδότηση 
της πράξης με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 
Δ.Κ.ΑΝΟΙΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» προϋπολογισμού 6.073.548,24€». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας της μελέτης: 
«Τοπογραφικές αποτυπώσεις για την υποστήριξη της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών» του Δήμου Διονύσου ». 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΘΕΜΑ 16ο: «ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ (ΔΕΔΟΜΕΝΑ & 
SMS) ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για την «Προμήθεια και 
Τοποθέτηση Υλικών για την Αναβάθμιση Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου 
Διονύσου»» 

                                         Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
    
 
 
                                                                 Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις:  
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενημέρωση. 


